



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

## **В Энгельсе следователи устанавливают обстоятельства отравления угарным газом двух девочек**



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту отравления угарным газом двух малолетних детей.

13 ноября 2016 года в вечернее время в правоохранительные органы поступило сообщение о госпитализации в медицинское учреждение из квартиры дома по улице Воронежской города Энгельса после потери сознания двух девочек 2003 и 2012 года рождения. Предположительно, дети отравились угарным газом.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В настоящее время в лечебном учреждении им оказывается необходимая помощь, жизни и здоровью девочек ничего не угрожает. Следователями проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего, в том числе, проверяется исправность газового оборудования и вентиляционной системы. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

14 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1080320>